Modelo de Carta de Apresentação 1

[Seu Nome]
[Seu Endereço]
[Seu E-mail]
[Seu Número de Telefone]
[Data]

[bookmark: _GoBack][Nome do Recrutador]
[Nome da Empresa]
[Endereço da Empresa]
[Cidade, Estado]

Prezado(a) [Nome do Recrutador],

Estou entusiasmado em me candidatar à vaga de [Nome da Vaga] na [Nome da Empresa], conforme anunciado. Como um jovem profissional determinado a ingressar no mercado de trabalho, estou impressionado com a reputação da [Nome da Empresa] no setor e estou empolgado para contribuir com meu entusiasmo e habilidades.

Minha formação em [Sua Formação] e minha busca constante por conhecimento me capacitaram com uma base sólida nas competências necessárias para a função. Durante meus estudos, destaquei-me em [Exemplo de Projeto ou Disciplina Relevante] que me permitiu desenvolver habilidades analíticas e de resolução de problemas.

Minha paixão por [Área de Interesse] e minha habilidade em [Habilidade Específica Relacionada à Vaga] se alinham com os objetivos da [Nome da Empresa]. Estou ansioso para aplicar minha capacidade de [Outra Habilidade Relevante] para contribuir com a equipe e auxiliar na busca pelo sucesso da [Nome da Empresa].

Agradeço pela oportunidade de me candidatar a esta posição e estou confiante de que minhas qualificações são um complemento valioso para a equipe da [Nome da Empresa]. Espero a oportunidade de discutir pessoalmente como posso contribuir para atingir os objetivos da empresa.

Atenciosamente,

[Seu Nome]










