Modelo de Carta de Apresentação 5
[Seu Nome] [Seu Endereço] [Seu E-mail] [Seu Número de Telefone] [Data]
[Nome do Recrutador] [Nome da Empresa] [Endereço da Empresa] [Cidade, Estado]
Prezado(a) [Nome do Recrutador],
É com grande interesse que me candidato à vaga de [Nome da Vaga] na [Nome da Empresa]. A [Nome da Empresa] é conhecida por [Aspectos Positivos da Empresa], e estou ansioso para contribuir com minha dedicação e habilidades para reforçar esses aspectos.
Minha formação em [Sua Formação] me proporcionou uma base sólida em [Áreas Relevantes], que aprimorei durante minha experiência como [Experiência Relevante]. Minha capacidade de [Habilidades Relevantes para a Vaga] foi evidenciada em [Exemplos de Conquistas].
Estou comprometido em aplicar meu [Habilidade Específica] para enfrentar os desafios da [Nome da Empresa] e contribuir para o crescimento da equipe. Minha abordagem [Característica Pessoal] me permite adaptar-me facilmente a situações variadas e colaborar de forma eficaz.
Agradeço pelo tempo dedicado à minha candidatura e espero discutir pessoalmente como posso colaborar com a [Nome da Empresa]. Tenho certeza de que meu comprometimento e minha mentalidade pró-ativa contribuirão para alcançar os objetivos da equipe.
Atenciosamente,
[bookmark: _GoBack][Seu Nome]

